UNIONE DEI COMUNI MONTANI DEL CASENTINO

Via Roma, 203 - 52014 - Ponte a Poppi, Poppi (Ar) - unione.casentino@postacert.toscana.it - CF/P. IVA: 02095920514

















DELIBERAZIONE DI GIUNTA							
					COPIA	CONFORM	
N	I. 5	del	02-02-2016				
Presiede: TELLINI GIANPAOL Assiste: dr. GRIFAGNI PAOLC							
_	_		ANO SULLA PR DETERMINAZIO	_	DELLA CORRUZ	IONE PER I	
•							
Tellini Gianpaolo			P				
Tellini Gianpaolo CALBI VALENTINA			Р				
Tellini Gianpaolo CALBI VALENTINA AGOSTINI PAOLO			P P				
Tellini Gianpaolo CALBI VALENTINA AGOSTINI PAOLO DUCCI ELEONORA			P P A				
Tellini Gianpaolo CALBI VALENTINA AGOSTINI PAOLO DUCCI ELEONORA MUGNAINI MASSIMILIANO			P P A P				
Tellini Gianpaolo CALBI VALENTINA AGOSTINI PAOLO DUCCI ELEONORA MUGNAINI MASSIMILIANO PANCINI LUCIANO			P P A P				
Tellini Gianpaolo CALBI VALENTINA AGOSTINI PAOLO DUCCI ELEONORA MUGNAINI MASSIMILIANO PANCINI LUCIANO SESTINI MASSIMILIANO			P P A P P P				
CALBI VALENTINA AGOSTINI PAOLO DUCCI ELEONORA MUGNAINI MASSIMILIANO PANCINI LUCIANO			P P A P				
Tellini Gianpaolo CALBI VALENTINA AGOSTINI PAOLO DUCCI ELEONORA MUGNAINI MASSIMILIANO PANCINI LUCIANO SESTINI MASSIMILIANO			P P A P P P				

Il Presidente, constatato il numero legale invita i presenti alla trattazione dell'argomento in oggetto.

Soggetta a ratifica	N
Immediatamente eseguibile	S

OGGETTO: CONFERMA DEL VIGENTE PIANO SULLA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE PER IL TRIENNIO 2016 - 2017 - 2018: DETERMINAZIONI.

VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica sulla proposta 8 del 02-02-2016 espresso dal Dirigente Responsabile del Servizio Dott. PAOLO GRIFAGNI allegato alla presente deliberazione

LA GIUNTA

PRESO ATTO che questo Ente ha proceduto con delibera di Giunta n. 173 del 11.12.2014 all'approvazione del Piano triennale sulla prevenzione della corruzione per il triennio 2014 – 2016;

RILEVATO che la Legge 06 Novembre 2012 n. 190 e la Circolare n. 1 della Presidenza del Consiglio dei Ministri del 25 Gennaio 2013 stabiliscono che entro il 31 Gennaio di ogni anno il predetto piano venga aggiornato o confermato con delibera di Giunta o con decreto del Sindaco in quei comuni con popolazione al di sotto di 1000 abitanti;

ATTESO che l'eventuale aggiornamento deve tenere conto delle proposte formulate dai responsabili di area con l'individuazione delle attività ove è più alto il rischio di corruzione;

VISTO che la struttura organica di questo Ente non ha subito variazioni, e tra l'altro non si è proceduto alla nomina di nuovi responsabili di area, e altresì non sono pervenuto al responsabile della prevenzione proposte circa l'individuazione delle attività nelle quali è più alto il rischio di corruzione;

RITENUTO pertanto alla luce di quanto sopra enunciato procedere alla conferma per il triennio 2015 – 2017 del vigente regolamento sulla prevenzione della corruzione.

ATTESO che la votazione, espressa scrutinio palese, ha dato il seguente risultato:

- Presenti 07
- Votanti 07
- Voti Favorevoli 07
- Voti Contrari 00
- Astenuti 00

DELIBERA

- 1) Di confermare anche per il triennio 2016 2018 l'attuale piano triennale sulla prevenzione della corruzione per tutte le ragione meglio espresse in premessa.
- 2) Che la premessa del presente atto forma parte integrante e sostanziale del dispositivo.
- 3) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile con il voto unanime dei presenti.

E T

F.TO IL PRESIDENTE Tellini Gianpaolo F.TO IL SEGRETARIO dr. GRIFAGNI PAOLO

PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO

Reg. Pubb.

La presente deliberazione:

- è stata pubblicata in data odierna nel sito istituzionale dell'Ente http://www.uc.casentino.toscana.it/albo/, ai sensi dell'art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009 n. 69, per rimanervi per 15 giorni consecutivi accessibile al pubblico così come disposto dal comma 2 dell'art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.
- è stata trasmessa in elenco ai Capigruppo consiliari con lettera prot. n. in data odierna ai sensi dell'art. 125 del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

Poppi, lì 4 febbraio 2016

L'INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE

La presente copia cartacea composta da n. 2 facciate scritte e sin qui della presente è perfettamente conforme nei contenuti all'originale. L'originale è conservato presso gli archivi dell'Unione dei Comuni Montani del Casentino.

Poppi, lì 4 febbraio 2016

La segreteria Il responsabile